Цель: повысить интерес учащихся к изучению языков.
Задачи:
· Образовательная – повторить пройденный учебный материал в неформальной обстановке при помощи игр и конкурсов.
· Коммуникативная – совершенствовать навыки общения на трех языках (казахском, русском, английском), приблизить речевую деятельность учащихся к естественным нормам.
· Развивающая – развить устную речь, память, внимание, языковые способности, кругозор учащихся.
· Воспитательная – формировать культуру работать в команде, воспитывать дружеские отношения.
Форма проведения: интеллектуальная игра.
План мероприятия.
I. Вступительное слово ведущих.
2) Представление команд.
3) Правила викторины.
II. Проведение конкурсов.
1) Конкурс первый:  «Пословицы» 
2) Конкурс второй: «Загадки»
3) Конкурс третий: “Переводчик”
4) Конкурс четвертый: “Головоломки”
5) Конкурс пятый: “Караоке”
6) Конкурс рисунков «Битва художников»
III. Подведение итогов. Награждение команд.
Ход мероприятия
I. Вступительное слово ведущих.
Ведущий 1: Құрметті ұстаздар, қонақтар, оқушылар! Бүгін біз сендермен бірге өзінің тілін қалай құрметтейтінін, қалай сүйетінін жиналдық. Тіл – халықтын жаны, сәні, тұтастай кескін-келбеті, болмысы. Адамды мұратқа жеткізетін – ана тілі мен ата дәстүрі. Қазақстан – көп ұлтты мемлекет. Осында тұратын барлық ұлттардың құқтары бір.
Ведущий 2: Good afternoon, dear boys and girls! We are glad to see you today! It is an interesting day for you. The President of our Republic pays a great attention for development of the languages.
Ведущий 3:Здравствуйте, дорогие ребята! Сегодня мы собрались здесь, чтобы проверить как вы знаете и любите языки. Республика Казахстан – многонациональное государство с богатой историей, культурой и традициями народов и современный ученик должен быть заинтересован в том чтоб знать как казахский так русский и английский языки. Язык – это общественное явление, которое действует на протяжении всего существования человечества. 
Ведущий 2: Our language is connected with our thought and sense. It appeared in antiquity. All languages developed under influence of economic, political and geographical conditions.
Ведущий 3: Исторически сложилось так, что на территории Казахстана действует и развивается более 100 языков, но государственным языком является казахский язык.
Каждый язык – это целый мир. Язык – это живая душа народа, его радость, боль, память, сокровище. Нет такого языка, который бы не заслуживал бы уважения. Каждый народ имеет свой язык, который дорог его детям, как голос матери, как хлеб родной земли.
Ведущий1: Ал, енді балалар, қазір біз ойынымызды бастаймыз.
2) Представление команд.
Ведущий 2:
– We are glad to great you at our game!
– Our game is called “Polyglot”. 
– Now listen to the rules of our game. It consists of several stages. They are deal with English, Russian and Kazakh languages.
II. Проведение конкурсов.
1) Конкурс первый:  «Пословицы» 
2) Конкурс второй: «Загадки»
3) Конкурс третий: “Переводчик”
4) Конкурс четвертый: “Головоломки”
5) Конкурс пятый: “Караоке”
[bookmark: _GoBack]6) Конкурс рисунков «Битва художников»
III. Подведение итогов. 
Заключение Слово учителя
Для будущего процветания нашей страны необходимы стабильность внутри государства, дружба и согласие между народами, населяющими её. Конечно, основой вашей жизненной позиции в будущем должны явиться все ваши знания, приобретаемые в школе, в жизни… И мне хотелось бы закончить наше мероприятие строками из стихотворения о Казахстане:
Сегодня очень много споров,
Ненужных мировых раздоров,
А мы должны сплотиться вместе,
Когда народ един, заметьте,
Пусть даже он и многолик,
Народ сплочённый — он велик
Спасибо всем участникам команд, зрителям за внимание.
Сау болыныз! До свидания! GOODBAY! Надеемся, что наша игра прошла интересно, вы узнали много нового, у вас появился заряд энергии и у вас еще больше желания изучать языки.



